JlaGoparopHas pabota Ne 3
HN3mepenue macchl Tejia

Llenv paboma: HAYUINTHCS TOJIB30BATHCS PHIYAXXHBIMU BECAMH H € X
ITOMOILBIO ONPEIEIATh MacCy Tedl.

IIpubopuvl u mamepuanvl: BEChl, THPH, HECKOIBKO HEOOIBIINX TEJ pa3HOM
MaccChl.

IIpasuna mexnuxku 6e3onacHocmu

Ha cmone ne 00151cHo 0blmp HUKAKUX ROCMOPOHHUX NPEOMEN 8.
Byovme ocmopoycuwt ¢ éecamu. Ilpuoepircusaiimecsv npagun 636euiusanus,
YCmMaHoeue gecvl nocpedurne cmona. AKKypammno oopawjaiimecs ¢
Pasnoeecamu, m.K. OHU umerom manvtii pamep!

[IpaBuna B3BeIMBaHUSA

1.Ilepen B3BemMBaHUEM HEOOXOAUMO YOEIUTCS, UTO BECHI YPAaBHOBEILICHBI.
[Tpu HEOOXOAUMOCTH sl YCTAaHOBJICHUS paBHOBECHS Ha 00Jiee JIETKYIO YalllKy
HYXKHO TIOJIOKHTb MOJIOCKK Oymaru.

2.B3emmBaemoe Teno KJIaayT Ha JIEBYIO YAllIKy BECOB, a THPU — Ha MPaBYIO.

3.Bo n3bexaHne mopyu BECOB B3BEIIMBAEMOE TEIIO U THPH HYKHO
OITyCKaTh Ha YaIIKU OCTOPOKHO, HE POHSS UX JJaXKe C HEOOIbILIOM BBICOTHI.

4.Henp3s B3BeLIMBaTh Teja 0oJiee TSHKEIbIE, YEM yKa3aHHAs Ha Becax
npezAesibHas Harpy3Ka.

5.Ha vamku BecoB Helb3sl KI1acTh MOKpbIE, TPSI3HBIE, TOPSIUKE Tea,
HAJIMBATh KUIKOCTH, HACHITIATh MOPOIIKU 0€3 UCTIOIb30BAHUS MOIKIAAKH.

6.Menkue rupu ¥ pa3HOBECHI HAJO0 OpaTh MUHIIETOM.

7.1105102kMB B3BEIIMBAEMOE TEJIO Ha JIEBYIO YAIIKY, HA IPaBYIO KJIaQyT
TUPIO, UMEIOLIYI0 Maccy, MPUOIMKEHHYIO K Macce Tefa.

8.Ecnu rups nepeTsiHeT Yaliky, TO €€ CTaBIT 00paTHO B QyTIIsIp, €CIH HeT
— OCTaBJISIIOT Ha Yallke. 3aTeM MoAOHparoT TAKUM ke 00pa3oM rUpy MEHbIIIEH
Macchl, [ToKa He Oy/1eT IOCTUTHYTO paBHOBECHE.

9.YpaBHOBECHB T€JI0, HOJCYUTHIBAIOT OOIIYIO MAacCy TUpb, JIEKaAIINX Ha
YalIKe BECOB. 3aTeM NEPEHOCAT TUPU B QyTIIsIp.

TpeHnpoBOYHbIE 3aaHMA U BOMPOCHI

1.Kakue criocoObl H3MepeHHst MacChl Bbl 3HaeTe?

2.Bcerna 11 MOYXKHO ONIPEAEIUTh MACCy TeJla C MOMOIIBIO BECOB?

3.Yto HeoOX0AUMO clieNaTh Ha PhIYaKHBIX BECax Mepe]l B3BEeUIMBAHUEM ?

4.BpINOTHATE yIIPaKHEHHUS:

8,4 1= KT 500 mr= r
0,5 1= KT 120 mr= r
125 = KT 60 mr = r
5.100 r+20 r+2 r+1 r+500 mMr+200 M=

20 r+10 r+1 r+200 mr+100 mr= r

nOpﬂ,D,OK BbINOJTHEHNA pa60TbI

1. 3yunTte yCTpOICTBO PHIYa’KHBIX BECOB.
2. YpaBHOBECHTE BECHI.
3.IIpunepxuBasich TpaBWJI B3BEIIMBAHHS, OIpPENCTUTe Maccy Tena
(Hanpumep pe3uHka). Pe3ynbpTaT B3BEUIMBaHUS 3aMUIINTE B TAOIUILY.
4. Hanpumep: Ha3BaHHe TeNla: pPE3UHKA
Habop rupb: 20r+10 r+ 2r+ 200 mr+50 mr
Macca tena: 20 mr+10r+ 2r+200 mr+ 50 mr=32r 250mr=32,25 r=0,03225 kr
5. 3mepbTe Maccy OCTalIbHbIX Tel. Pe3yabTaThl MU3MEPEHUM 3alUIINUTE B

Ta0JIHILYy.
HaszBanue HaGop rups, Macca Tena Macca Macca
Tena YpaBHOBEIINBAIO Tena Tena (Kr.)
IIUX TEJIO (r.)
pesunka | 20T, 10r, 2r, 200 | 20 r+10r+ 2r+200 mr+ 50 | 32 251 | 0,03225kr

MmT. 50 mMT mr=32r 250mMr

6.Cnenaiite BBIBOI.




